

## G20峰会带来哪些“绿色”亮点？

9月4日~5日，G20峰会在西子湖畔的杭州成功举办，而峰会中的“绿色”更成为了各国领导人讨论的一大亮点。G20峰会不仅关注绿色发展，更将绿色金融列为重要议题！国家主席习近平就在2016年二十国集团工商峰会(B20)开幕式的演讲中表示，中国将毫不动摇实施可持续发展战略，坚持绿色低碳循环发展，坚持节约资源和保护环境的基本国策。

纵观本次峰会，业内人士认为“绿色金融”概念升温，将刺激社会资本进一步投入到环保产业，为环保企业打破融资瓶颈提供支持，也鼓励更多社会资本投入到绿色产业，同时更有效地抑制污染性投资。“环保、节能等等这些，已经成为各行各业基本发展政策。”当中也包括了绿色建筑行业，由此迎来了发展的新机遇。

“绿色金融”是指能产生环境效益从而支持可持续发展的投融资活动。这些环境效益包括减少空气、水和土壤污染，降低温室气体排放，提高资源使用效率，减缓和适应气候变化并体现其协同效应等……这恰恰与绿色建筑行业的发展理念相吻合。

中国近年来在绿色建筑领域的发展令国际瞩目，不少大城市更拥有以“绿色建筑”为概念的住宅，例如有的创新型住宅就采用智能化系统、24小时全置换新风、地源热泵、高效照明、复层绿化、节能门窗等科技系统，使建筑可以使室温恒定保持在18-26℃，湿度常年稳定在30%-70%，噪音处于25分贝以下，能实现75%以上的建筑节能，形成“恒温、恒湿、低噪、适光、舒适、节能”的绿色人居体验。

虽然不少吃瓜群众仍然对“绿色建筑”了解不深，但是借助一些大型展会，无论是专业人士还是人民群众，都能深入且充分的了解到绿色建筑行业最新的发展趋势，以及各种创新技术和产品。这说的就是2016年11月16-21日在深圳会展中心2号馆举办的第十八届中国国际高新技术成果交易会绿色建筑展。

上届展会云集了当今国内外最具代表性的绿色建筑相关的企业，而本届高交会绿色建筑展更上一层楼——截至目前为止，本届高交会的绿色建筑展专区已吸引到深圳松鹤年建设顾问、深圳宝德盛再生能源材料、深圳铁汉人居环境科技等一大批业内知名企业先后报名参展。其中深圳松鹤年推出“运用绿色建筑技术，建设养老生态家园”的理念；深圳宝德盛则带来可移动别墅、绿色建筑集成房屋、生态环保木、天花吊顶系列、墙面装饰板系列等材料以及技术；深圳铁汉人居环境则提出智能微森林系列(自然生态净化器)等等。

高交会的绿色建筑展不但吸引了国内外专业的绿色建筑相关企业参展，还会吸引国内外各地众多房地产开发商、施工企业、经销商、相关科研机构、设计单位、建设单位、政府部门及专业媒体的参与和关注——上届高交会就吸引了来自海内外的近58.3万人次专业观众参观，有28个国家和地区的128个代表团、3686家参展商、16825个项目参加展示、交易和洽谈，同时还有214家海内外媒体的1496名记者参与了本届高交会的报道。可以说，在强势的影响力之下，高交会绿色建筑展已经成为国内规模最大、最为专业的绿色建筑技术展览会之一，更为参展企业搭建一个专业的、大型的技术交流与宣传平台！

另一方面，G20峰会关注绿色发展，将绿色金融列为重要议题，是支持绿色金融、环保产业发展投资的强有力政策信号，这无疑是为绿色建筑、绿色建材行业吹响了大发展的号角，带来巨大商机，也给我国节能环保，带动相关产业发展创造了十分有利条件。因此，参加高交会绿色环保展的重要性，已不言而喻！

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_98693.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_98693.html)